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１．概要 

SmartPSS に登録しているデバイス情報を、SmartPSS Lite へ移行する手順を説明します。 

２．SmartPSS Lite のインストール 

MS イノベーションのホームページから SmartPSS Lite ダウンロードし、exe ファイルを実行してください。 

下記画面が表示されるので、赤枠の Language に Japanese を選択し、☑ を入れて、Next をクリックします。 



Install をクリックします。インストールが開始するので完了するまで待ちます。 

インストールが完了したら、Run SmartPSSLite に☑ を入れて、Finish をクリックします。 



デスクトップに SmartPSS Lite のショートカットが作成され、SmartPSS Lite が表示されます。カメラとレコー

ダーの利用の場合、ビデオモニターに☑ を入れて、OK をクリックします。 

 

 

下記の規約とプライバシーポリーシーが表示されるので、☑ を入れて同意するをクリックします。 

 

 

パスワードと秘密の質問を設定します。パスワードは 8 文字以上の英数字の組み合わせです。次へと終了をク

リックします。 

 

 



ログイン画面が表示されるので、ログインをクリックします。ユーザーエクスペリエンスが表示されるので、

加入をクリックします。 

SmartPSS Lite のメインメニューが表示されます。これで初期設定が完了です。 



３．SmartPSS からデバイス情報のバックアップ 

SmartPSS を起動し、デバイスをクリックします。 

バックアップをクリックします。 



赤枠をクリックし、バックアップファイルの保存先を設定します。保存先はダウンロードかデスクトップを推

奨します。＊保存先のパスに日本語、スペース、全角を含まないように注意してください。 

バックアップをクリックします。成功したら Yes をクリックします。保存先に xml ファイルが作成されます。 

 

 

 

 

  



４．SmartPSS Lite へデバイス情報のインポート 

SmartPSS Lite のデバイスマネージャをクリックします。 

インポートをクリックします。 



バックアプファイルの保存先の xml ファイルを選択します。インポートをクリックします。 

デバイス情報が移行されて、スタータスがオンラインになれば完了です。 

以上 


